

Már a szülőket, nagyszülőket is tanította...

Az első hangos szívdobogásra ki ne emlékeznek vissza, amikor először lépett táncparkettre? A nagylány-nyá és legényné éres izgalmas pillanatai ezek az első lépések, amelyeket a táncmesternő igazgatott és bátorított — nemzedékről nemzedékre. Kurbus Ili egy egész életre szerződött el a tánc szépségével, s ezt a szerződést még most is szívósan tartja. 1919-ben nyitotta meg először iskoláját a mostani Zrínyi utcai Palánki óvoda épületében, s később a Zászló utca 7. szám alatt.

A balettiskolában a legkisebb növendékek, a 4-6 éves kisfiúk és kisleányok zsvajgó örömmel veszik körül a délutáni foglalkozás egyik szünetében idős tanítómesterüket, Kurbus Ili-t, akit 75. születésnapján rengeteg virággal és csókkal köszöntnek. Megható ez a közvetlenség, a meleg szeretet, amelyben egész nemzedékek osztoznak, mert e 4-6 éves gyermekek szüleit, sőt nagyszüleit is Kurbus Ili tanította meg táncolni.

A vékonypéznű diákoknak úgy kedveskedett, hogy „el-felejtette” kérni tőlük a be-lépési díjat. S a 10-20-30 évvel ezelőtti látott arccokat most is maga elé tudja



(Liebmann felv.)

idézni. Hány és hány fiú és lány tiszta szerelmének látta gyönyörű nyiladozását az első ügyetlen táncle-pésektől kezdve... Kíváncsi tudott olvasni a kipróbált le-ányarcokról és a fiúk csil-loló szeméből. Szerette, na-

gyon szerette mindig a fia-talyságot, amelynek most legkisebb képviselői viszo-nozzák folytonos szereteti-üket, mert Ili néni oly hűsé-gesen szolgálta a tánckultú-rát közel fél évszázadon át.

A hét vége legfontosabb sporteseményei

A teremkézilabda-bajnokság döntői — a teremröplabda-bajnokság nyitánya

Szombaton és vasárnap befejeződik a szegedi teremkézilabda-bajnokság. A rókusai tornacsarnokban most a döntőket bonyolítják le, és ezek során

az első helyért vívott mérkőzések lesznek a legérdekesebbek.

A férfi első-osztály három csoportjába körmérkőzést vív egymással a bajnoki címért. A kisméretű teremben is bizonyára színvonalas, jó játékok alakulnak. A két szegedi csoportosító,

az Építők és az Előre már szombaton este negyed 8 órai kezdettel összeméri erejét.

majd vasárnap délelőtt 11 órától a Csanádpalota—Építők, déli háromnegyed 1 órai kezdettel pedig az Előre—Csanádpalota mérkőzést rendezik meg. Nehéz lenne előre megmondani, hogy ki lesz a győztes. A nagyobb rutin és a valamivel képzetlenebb játék a Szegedi Építők oldalán áll, s így a papírforma alapján ők indulnak a legtöbb eséllyel. Meglepetés azonban könnyen előfordulhat, főleg akkor, ha az Előre játékosainak megy majd a kapura-dobás, vagy ha a Csanádpalota olyan jól és lelkesen játszik, mint legutóbb a Szegedi Honvéd elleni mérkőzésén.

A női első osztályban »házigazdák» döntik el az első-ség kérdését, mert a két csoportosító az NB I-es Makói VSE első és második csapata lett. A két jóképességű makói együttes össze-csapása vasárnap délelőtt negyed 10 órakor kezdődik a Rókusi tornacsarnokban. A női harmadik helyért a Szegedi Kinizsi és a Textilművek mérkőzik meg ma 3 órától.

A nyolcas döntő előtt

A Vásári Városok Kupája elnevezésű labdarúgó-mérkőzések eljutottak a nyolcas döntőig. A nyolc csapat között egy magyar csapat van, a Ferencváros, amelynek legközelebb a román Ploestival



Az ifjúsági leánycsapatok döntőjét a Szegedi Radnóti Gimnázium és a Szegedi Közgazdasági Technikum játssza ma, szombaton, délután negyed 3-tól. Utána kezdődnek meg a fiú ifjúsági bajnoki címért folyó küzdelmek, amelyekben a Szegedi Radnóti Gimnázium három, a Szegedi Gépipari Technikum pedig egy csapat-tal vesz részt. Ugyancsak ma lesz a férfi másodosztály döntője a Szóreg és az Előre között, este negyed 9 órai kezdettel.

Vasárnap már korán reggel, 7 órakor a két alapfokú csoport győztese, a Kender és a Kéziszerszámgyár küzd meg egymással az első-sé-ért.

Délután fél 4-től lesz a Kábelgyár—Börösök másod-osztályú női döntő, majd este negyed 9 órai kezdettel az MHS kajakosok—SZUE más sportágbeli csapatok rang-adója. A reggeltől késő estig tartó műsorban a további helyezéseket is eldöntik a csapatok, némelyik csoport-ban 10-12. helyért is mérkő-znek.

A teremkézilabda-bajnok-ság vasárnap befejeződik, ugyanakkor indul a téli röp-labda-bajnokság. Érdekes-ség, hogy két vidéki férficso-pat, a Kiskunfélegyházi Vasas és a Szentesi Kórház is részt vesz a küzdelmekben. A férfiak holnap, vasárnap játsszák az első mérkőzé-se-ket a Húsipari Technikum torna-

keft megmérkőznie. A páro-sítás a következő: Bayern München—Zágrabi Dinamo, AS. Róma—Crvena Zvezda, Valencia—Hibernian, Fe-rencváros—Ploesti.

Munkaértekezlet tartanak a TST-k

A Csongrád megyei TST és a megyei jogú városi TST elnöksége munkaértekezletet tart vasárnap délelőtt 9 órától Szegeden a megyei tanács-háza földszinti tanács-termében. Az értekezleten a testnevelési és sporttanácsok tagjai, a sportszövetségek vezetői, és a sportegyesületek

elnökei vesznek részt. A meghívottaknak Szűcs Már-ton, a megyei TST elnöke be-számol az 1962-ben történt változásokról, ismerteti a sportmozgalom előtt álló, az egységes sport-tömegszerve-zet létrehozásával kapcsola-tos feladatokat is.

Szólni kell a labdarúgó-csapatok hétvégi műsoráról is. Legjobb csapataink a hét végén idegenben szerepel-nek.

A SZEAC ma Kecskeméten az NB II-es Kecskeméti Dó-zsával, az SZVSE pedig hol-nap Gyulán az NB III-as Gy. MEDOSZ-szal mérí ösz-sze tudását. A Szegedi Építők ma, szombaton a SZEAC II-vel találkozik a SZEAC-stadionban délután 3 órai kezdettel.

Röviden

Új lap jelent meg Szegeden

Szegedi Egyetem címmel új lap jelent meg Szegeden: a József Attila Tudományegyetem, az Orvostudományi Egyetem, a Tanárképző Főiskola és a Tanítóképző Intézet közös lapja. Két hetenként 6 oldal terjedelemben jelenik meg, s foglalkozik a felsőoktatási intézmények életével, ezen belül jelentős helyet enged az ifjúság problémáinak. »Cikkeink zöme — olvassuk az első szám vezércikkében — elsősorban időszerű elvi-politikai kérdésekről — gazdasági dologi elő-haladásról —, tudományos kutatás eredményeiről, valamint a felsőoktatás problémáiról fog szólni, de a kulturális és sporteredményekről is számot adunk...» A lap Szép szó-rovatában rendszeresen teret nyújt egyetemi hallgatók szé-pirodalmi írásainak.

Eredményes munkát kívánunk lapírtásunknak!

A LOTTO NYERŐSZÁMAI

A Sportfogadási és Lotto Igazgatóság tájékoztatása szeri-nt a 7. játékhéten Solton, a Petőfi Sándor Művelődési Ot-tonban megtartott lottósorsolá-son a következő nyerőszámo-kat húzták ki:

32, 33, 68, 73, 84

— Szakmunkás-tanfolyam nyílt a Szegedi Falemezgyár-ban. A legutóbbi, 1960-ban ren-dezett tanfolyam óta, most elő-ször készült fel ismét húsz dol-gozó arra, hogy megszerezze a lemez- és fűrészipari szakmun-kás bizonyítványt.

ELHALASZTOTTÁK A BELFÜLDI LEGJÁRATOK FEBRUÁR 15-RE TERVEZETT INDÍTÁSÁT

A MALÉV vezérigazgatósága közli, hogy a nagyarányú ha-vazások miatt a vidéki repülő-terek egyelőre alkalmatlanok a repülőgépek fogadására és így a beföldi légjáratok február 15-re tervezett megindítását el-kellett halasztani. Az új idő-ponttól a MALÉV tájékoztatni fogja az utazóközönséget. (MTI)

— A népművelők nyári to-vábbképzési terve elkészült. A Csongrád megyei és szegedi népművelők július első felében összesen hat tanfolyamon vesz-nek részt. A színjátszók és a karvezetők két, a táncosok há-rom, a honismereti szakörök vezetői pedig 1 hetes szakmai tanácskozást tartanak. Minden tanfolyamot Szentesen rendez-nek meg.

TÖBB BALESETET OKOZOTT A SURÚ KÖD

Tegnap ismét több balesetet okozott Szegeden és környé-kén a sűrű köd. A reggeli órákban Szeged és Algyó között Csillag István Domaszék, 1041. szám alatti lakos tehérgépkocsijával előzte az előtte haladó pótkocsis tehérgépkocsit, közben a nagy köd miatt nem vette észre, hogy vele szemben is jön egy tehérgépkocsi. Összértékelték a baleset azonban szeren-csés kimenetelű volt, mert egyik gépkocsivezető sem sérült meg, a gépkocsin azonban több ezer forint értékű kar keltet-kezett. A balesetért Csillag István a felelős. Csanytelek és Fel-győ között vezetett a menetrendszert közlekedő autóbussz Bolya Ferenc Szeged, Bartók Béla tér 13. szám alatti lakos. Nem tért ki a vele szembe jövő Ferenczi Lajos Kistelek, Pusztaszeri út 28. szám alatti lakos által vezetett tehérgépkocsi elől, s így összeütközött. Személyi sérülés itt sem volt, azonban a kar több ezer forint. A balesetért a szabályokat megszegő Bolya Ferenc a felelős.

ROMÁN MATEMATIKUS ELŐADÁSA

A matematika tudományának Romániában elért eredményei-ről tart előadást ma, szomba-ton délután fél 5 órai kezdet-tel a Bolyai Intézet (Aradi vértanúk tere 1.) II. emeleti tantermében C. Foias, a buka-resti egyetem tudományos ku-tatója. Előadását a Bolyai Já-nos Matematikai Társulat szegedi csoportja rendezi.

Rádióműsor

óra—21.06 Hírek. 21.50 Smurg-lícs. Szép Ernő novellája. 22 óra Táncczene. 23.00—23.15 Hí-rek.

Televízióműsor

17.35 Hírek. 17.40 MI újság a Futrinka utcában? Bál a csu-porban. Bábjeletem (ism.). 18.25 Képről képre... 19.06 Afrika! Afrika! Szenegál Köztársaság. 19.30 Tv-híradó. 19.45 A magyar-szovjet barátsági együttműködési és kölcsönös segítségnyújtási szerződés aláírásának 15. évfordulóján. G. A. Gyenyiszov, a Szovjetunió ma-gyarországi nagyköveteinek rádió- és televízió-nyilatkozata. 19.55 A tv mesekönyve. 20.00 Indul a postakocsi. Nyugatné-met film. 10 éven aluliaknak nem ajánljuk! 21.30 »Tanultam filozófiát?». A tv irodalmi klub-jának világirodalmi sorozata. Német irodalom. 23.00 Hírek. Tv-híradó ismétlése. (MTI)

A SZEGEDI FELSZABADULÁS Mg. Termelőszövetke-

zet azonnali belépéssel felvesz, legalább 5 évi nagyüze-mi gyakorlatl rendelkező, főiskolát végzett

állattenyésztőt.

(Baromfisok előnyben.) Jelentkezés személyesen a dél-előtti órákban a tsz irodájában, Szeged, Sándor u. 1. sz. alatt.

HIDEG IDŐ
Várható időjárás szom-bat estig: felhős, páras idő. Néhány helyen hó-szállingózás, az útakon sí-kosság. Mérsékelt szél.
Várható legmagasabb nap-pali hőmérséklet szombaton 0—plusz 4 fok között. (MTI)

1963. február 16., szombat

SZÁZ ÉVE

született Justh Zsigmond (1863—1894) elbeszélő és ré-gényíró, a magyar arisztok-rácia kritikai ábrázolója, népszerűtlen és művészetpár-toló földbirtokos.

NEMZETI SZÍNHÁZ

Nincs előadás.

KAMARASZÍNHÁZ

Nincs előadás.

A BABSZÍNHÁZ VASÁRNAPI MUSORA

Délelőtt 11 órakor Tünde-bér-letben, délután 3 órakor bér-letszűnetben: Argyillus királyfi.

MOZIK

Szabadság, 2 és 4 órakor: Is-ten ősi csillaga, 6 és 8 óra-kor: Ez is szerelem. — Fáklya fél 6 és fél 8 órakor: Kiser-tetkastély Speersban.
Postás Mozi fél 6, fél 8 óra-kor: Legenda a vonaton. — Dugonics Mozi, 5 és 7 órakor: Nevezzünk. Amerikai film. — Mórész Zsigmond Művelődési Otthon, Mihálytelek, 6 órakor: Békét az érkezőnek. Szovjet film. Korhatár nélkül.

SZÍNHÉZ—ZENÉSZ-BÁL A ZENEMŰVESZETI SZAKISKOLÁBAN

A Szegedi Nemzeti Színház és a Zeneművészeti Szakiskola fia-taljai között évek óta jó a kapcsolat. A két intézmény ifjúsá-ga sokszor szerepelt közös rendezvényeken. Többek között ajándék-műsorokat adtak az üzemek dolgozóinak. A kapcsolatot további erősítése céljából a két KISZ-szervezet vezetői elhatározták, hogy az idei farsangon közösen bált rendeznek. Az ötletet a KISZ-tagok mindkét helyen tetszősleg fogadták. A fiatal zenészek és zenészek bálját ma, szombaton este rendezik meg a Zenemű-vészeti Szakiskola nagytermében.

— Az Isten ősi csillaga cí-mű új magyar film lapunk

tegnapi számában megjelent is-mertetésében 1947 helyett elke-széd miatt szerepel 1957.

— MODERN IPARMŰVE-SZETI KIÁLLÍTÁS nyílik a

Műcsarnok és a Móra Ferenc Múzeum rendezésében ma, szombaton délután 5 órakor a múzeum Horváth Mihály ut-cai képtárában. Megnyitót mond Lányi Ottóné, a Műcsarnok művészeti munkatársa.

— Felolvasóest rendez a

Magyar Nyelvtudományi Társ-ság szegedi csoportja február 20-án, szerden délután 6 órai kezdettel az Ady téri egyetem 2-es számú tantermé-ben, II. emelet 41. Dr. Moor Elemér »Bor és szőlő» címmel tart előadást.

AUTÓUTAK A SZÜZFÖLDKEN

A Szovjetunió szűzföldjein az utóbbi évek folyamán sok száz kilométernyi aszfaltozott autó-út épült. Most kezdik a mű-utakat fásítását. A Kusztanaj—Tobol-i műút mentén sok száz ötéves nyírfát ültettek el.

— ANGLIÁBA UTAZOTT

dr. Abraham Ambrus akadémikus, a József Attila Tudományegyetem tanára, az angol Királyi Társaság Orvosi Osztályának (Royal Society of Medicine) tagja. Mint a Royal Society ven-dége, angol egyetemeken és tudományos társaságokban tart előadásokat.

ALLATORVOSI INSPEKCIÓS SZOLGALAT

Szeged város területére Február 15-től 23-ig, este 6 órától reggel 6 óráig (vasár-égy és ünnepnap nappal is) első-sé-gy és nehezebb esetére ügye-letes dr. Komáromi János ál-lamallatorvos, Lakása: Uj-szeged, Torontál tér 3. (Vakok Intézete mellett). Telefon: 40-64. Az allatorvos kiszállásáról a hívó fél köteles gondoskodni.

Több éves műszaki gya-korlattal rendelkező

gépész-technikust

felvételre keresünk. Jelen-tkezés irásban »Műszaki ve-zető» jellegre kiadóba.

16158

DÉL-MAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Csongrád megyei és Szeged városi bizottságának lapja. Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Szerkesztő: dr. Lőkös Zoltán Szerkesztőség: Szeged, Magyar Tanácsköztár-ság útja 10. Telefon: 35-35, 30-03 Ejszakai telefon: 35-06 Kladjia a Csongrád Megyei Lapkiadó Vállalat Felelős kiadó: Kovács László Kladjóhivatal: Szeged, Klauzál tér 3. Telefon: 35-00, 31-16. (Beküldött kéziratot nem örzünk meg és nem adunk vissza.) A lapot nyomja a Szegedi Nyomda Vállalat Szeged, Kárász u. 9.

INDEX: 35 063

Terjesztik a Csongrád megyei postahivatalok. Előfizetést díj egy hónapra 11 Ft., előfizethető bármely postahivatalnál és ká-szálónál.

S. 18937